MEC 1320 - MECANICA DOS FLUIDOS I

Quarta Prova, 1 de julho de 2010 SEM CONSULTA

Primeira questdo: Qual a profundidade, d, que mantém a comporta em equilibrio.
Despreze o peso da comporta. M=2500 kg e p=1000 kg/n’.

Segunda questfio: Avalie os componentes da forca total que deve ser feita pelos
tubos adjacentes ao redutor montado na tubulacio. O volume interno do redutor € de
0,2 m’ e sua massa é de 25 kg. O fluido é gasolina (p=720 kg/m’)
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Terceira questiio: Qual a poténcia da bomba necessaria para bombear a vazao de 565
litros/s do tanque A para o tanque B. A viscosidade cinemadtica do fluido é v = 0,113
x 10™ m®/s e a massa especifica é p=999 kg/m’. A eficiéncia da bomba é 85%.
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FORMULARIOQ

e Equagio da esttica de fluidos: — Vp+ 0§ =0
F, = I pdA
A

Nm
»  Equagio de estado para gas perfeito: p= pRT (R,=287 ﬁ)
g

8 . -
¢ Equagdo da continuidade: — IpdV + IpV dA =0
0t 2 sC
Equacio da Quantidade de Movimento Linear:

~ - 8 - - - -

Fy+F, - [, pdvy== [V, pdv+ |[V,.pV,,  dA
Ve 0t 7 sC

e Equacio da energia:

2
Q-W,, -W.. ~W =—6—Iepd‘v’+J(u+pv+v7+gz)pv-@,e=u+1"2/2+gz

eixo cisa, ontros 3
vC
. Equagio de Bernoulli para escoamento ac Jongo de uma linha de corrente:
p. .V’
—~+—+ p g = const.
2
xApD*
. Para escoamento laminar desenvolvido em tubo circular; O = L
128 uL
. Equagio da energia para tubo com perda de carga;
p av? W, (p aV?
—+ tgz | ———|~+ +8z| =h+h,
p 2 . omo\p 2 )
LV? 72 LV*
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ESCOAMENTO INTERNO VISCOSO E INCOMPRESSIVEL

a

(-oessiuad wod sopesn ‘[g] ap sopeq) 'SaIe|ndIi0 SOqN} WS OPIAOAUSSSP ojusWele|dWoo OJUsWEo0sa eled oje 8p Joted Z1'g "bid

e i _ 0
G00°000 ow & 100°000'0 = 5 gag = 24 ‘spioufay op o1WN
woﬁm/o.ﬂfm/ 018 967 € Z O89SV € Z GOIB 9SGV E ¢ 4018 9G¥ € ¢ Ol .
10°000°0 - - : 800°0
| 3 SR 6000
. e W e i
500000 S i R tooe
f.f ll...l...]..ll. Jl-/
1000 s S B N
O .II.!. llll.ll..-ll /!.Il../
20000 X ~NR]
h =L TR ~ $0S1| S0gM . ;
#0000 L w4 .....I..../”./A\ I} soqny . G100
9000°0 Fee== - et XN
- 8000°0 S B N N
2 1000 N ] Z0'0
q%o, Y ! I.HWIIH JH!IJ:..F / ¥
g 2000 = SR \
& . — RN ) G20'0
S YOO e e N - b\
§ 9000 N o T N “ L - €00
N e .’/JI N
I o000 NN NS
100 S s S SER N\ AR
_ LTSI NI 82 HH 100
S100 S <R  BR
NO.O - o —iz B J.ll w«ﬁ ” \ .
o TRy 500
mo_o =L < .-..I..i-..rnth i /f
700 L < SEZil BEEEE 90'0
300 ‘ S LN £0°0
I : psOSNI SUBWER|dWod oBide S : i feulWEl
M o N mmw_mcmmozmr:moumm_x 800
N 23|
ap op1gs P
| RN 600
, [N \ .H,O

£ ‘oje ap Jojeq



